

颈腰椎间盘突出症 首选微创治疗

随着现代都市生活节奏的加快,中老年人群不再是颈、腰椎病唯一的高发群体,工薪阶层由于高负荷的工作也逐渐成为颈、腰椎病患者的重要组成部分。特别是秋冬季节,成为了颈、腰椎病的高发期。为了适应社会发展及患者的需求,我国上世纪末开始引进微创疗法,因其“将病人的生理和心理创伤降低到最低点”而逐渐得到认可,并慢慢在医学界受到推崇。 郑州晚报记者 蒋晓蕾

颈腰椎病治疗,安全是前提

“以颈椎病和腰椎间盘突出症为主的颈、腰椎病被列为骨科疑难病症,治疗方法太多让患者难选择,治疗效果医生难确定。”河南公安医院骨科主任曹伟表示,目前,从保守的理疗、牵引、按摩手法治疗到开放式手术治疗,再到以针刀、激光射频消融等各种微创手术,临床上都在应用,如果患者不加甄别,结果只能是使病情迁延不愈,

花钱不少,吃苦不少,还耽误了病情。曹伟强调,治疗颈、腰椎病,医患双方都应遵循“安全、有效、省时、痛苦小、费用低”的原则。医生不可不顾患者病情,来者不拒,都说“能治能治,有效有效”,结果到最后还是没达到好的效果,治疗前应在影像CT或核磁检查准确的前提下,充分了解自己的病情,认真了解每一种治疗方法的原理和长

短利弊,权衡之后再作选择。“安全”是治疗颈、腰椎病必须保证的前提。曹主任告诉记者,人体脊柱和四肢关节不同,椎管不仅有动脉血管通过,还有丰富的神经,治疗过程中稍不慎,伤及神经就会造成半身不遂、瘫痪等严重后果。因此,患者在选择治疗方法时,应当以安全无损伤为主要保证。

颈腰椎病步入“超微治疗时代”

据介绍,河南公安医院独家又引进的德国TES可视椎间针镜消除术代表了目前国际上治疗颈腰椎病前沿的技术水平,被称为“脊柱手术革命”,不再需要“伤筋动骨”,只需“针眼”大小手术切口就能治疗多年顽疾。曹主任说:“椎间盘针镜微创摘除术的优势就是无需开刀,创伤极小、几乎无痛苦、术后不留痕、恢

复快,手术全程在CB影像导航引导下穿刺,精确定位,通过针孔将突出髓核消融和取出,达到与开放性手术同样的目的,术后贴张创可贴即可,特别适合早期和中期病情的患者治疗。”“治疗不开刀,有效避免了传统开放手术后经常出现的脊柱不稳定、神经根损伤等并发症,还可快速恢复受损的

纤维环、神经根、椎管内核,术后卧床休息6个小时就能自由行走,生活自理。”曹主任提醒:随着立秋,天气会一天凉似一天,患者的老腰痛、颈椎病都会逐渐“现形”、复发,微创手术是目前彻底、安全有效、创口小、痛苦少的治疗方法,患者可以及早治疗及早摆脱痛苦,以免病情迁延带来不必要的痛苦。

相关提示

- 1.患者来诊建议带来以往检查过的CT片或其他病情资料,方便专家会诊时与现在病情对比。
- 2.谨防医托,特别提示患者,河南省公安医院专家仅在本院坐诊,任何时间都没有到其他医院坐诊,别轻信医托蒙骗。河南省公安医院,省、市医保定点医院,全省新农合直报单位,咨询电话:0371-66387799

医疗快递

中国梦 健康情

《中国梦 国家富强》特种邮票首发暨郑州市卫生系统集邮协会成立

昨日,由郑州市卫生局、郑州市邮政局、郑州市集邮协会与郑州市中医院共同举办的《中国梦 国家富强》特种邮票首发式暨郑州市卫生系统集邮协会成立仪式,在郑州市中医院举行。河南省集邮协会秘书长曹薇亚、郑州市卫生局副局长武亚东、郑州市中医院院长刘宝琴出席仪式并讲话。郑州市卫生系统的干部职工以及省、市集邮协会,省医学集邮研究会的集邮爱好者参加仪式。

《中国梦 国家富强》特种邮票选取神舟飞船与天宫一号交会对接、北斗卫星导航系统、辽宁号航空母舰、蛟龙号载人潜水器等国家四大战略工程为主题,寓意了“上九天揽月,下五洋捉鳖”的国人梦想。而郑州市卫生系统集邮协会的成立,则标志着河南省首个卫生行业集邮协会正式运行。

郑州市《中国梦 健康情》大型集邮展览同时举行,内容涉及抗击“非典”、医院建设、关爱残疾人、中医中药、环境保护、优生优育以及社会主义精神文明建设等内容。武亚东参观邮展时指出,这是一项具有现实意义的活动,通过《中国梦 健康情》集邮展览,可以增加一种新的健康教育形式,提升医疗行业形象,促进健康教育工作。

为配合此次活动,郑州市中医院还专门举办中医体验活动,安排专家为市民义诊,接受市民健康咨询。 郑州晚报记者 杨东方 通讯员 路瑞娜

德国三氧新技术治疗肝病获重大突破

2012年12月15日“国际肝病学术报告会”在国家卫生部隆重召开,此次活动得到了医学界肝病权威专家的高度关注。出席的有副部长孙隆椿,中国科协原副主席冯长根,中华中医药学会副秘书长谢钟,中国中医药学会会长杨明会,中华医学会传染病学会肝病专家田庚善、郑州中大肝病医院院长金义生教授、肝病专家袁莉主任,吴阶平基金会理事长晓萌等领导喜聚一堂,同时德国三氧治疗肝病新技术推广仪式在卫生部隆重举办,“德国抗HBV三氧自体血回输疗法”是当前国际上治疗肝病最前沿的新疗法,在治疗乙肝、丙肝、肝硬化、肝腹水方面取得突破性进展,彻底改变吃药打针见效慢,副作用多的缺点,避免盲目用药后使病毒产生变异和病毒耐药,杜绝吃药打针停药后造成病毒反弹的弊端。此疗法一经推广,激起医学界极大的反响,同时也引起中央电视台,人民日报、中国网、新华网等各大媒体广泛报道。



我院专家出席卫生部“国际肝病学术报告会”

“迎中秋 庆国庆”暨新技术推广专家会诊活动



金义生 教授

2011年7月9日出席北京新闻发布会“共抗乙肝 消除歧视”。2012年12月15日出席卫生部“国际肝病学术报告会”。从事肝病临床40余年,发表医学论文30余篇。曾获军队科技进步奖3项,获得国家发明专利3项,荣获军队3等功4次,特别对病毒性肝炎、肝硬化、肝腹水、脂肪肝、酒精肝、重型肝炎、等肝病诊断治疗具有丰富的临床经验,并较早开展了慢性乙型肝炎的生物治疗研究。



樊林海 主任

毕业于河南中医学院,中国肝病防治基金会会员。从事肝病诊疗工作40余年。特别对乙肝,丙型肝炎的防治,以及药物性肝炎、重型肝炎、肝癌等疑难病的治疗取得了突破性进展。成功的采用低频药物透入治疗技术和德国三氧自体血回输技术为肝病诊疗工作打开了一条新的疗法。多次在权威杂志刊物上发表论文30余篇,曾参与编写《肝病防治学》《重症肝病救治学》等医学书籍,被评为“当代名医”,并列中国名人录。



卫永智 主任

曾就职于南京医学院附属医院,2011年7月9日出席国务院新闻发布会“共抗乙肝 消除歧视”。从事肝病诊疗和科研教学工作30余年,擅长治疗大三阳、小三阳、肝纤维化、肝硬化、肝腹水、酒精肝、脂肪肝,成功地采用卫生部推广的当前国际治疗肝病最前沿技术,“德国三氧自体血回输疗法和低频药物透入疗法”为肝病诊疗方面打开一条新的治疗路径,彻底改变吃药、打针见效慢,副作用多的缺点,避免传统治疗产生耐药和停药后造成病毒反弹的弊端,把肝病防治新技术新疗法推向了医学界高峰。

1 免费项目

两对半、肝功能检查、丙肝抗体挂号费全免(赠送肝病防治书一本)

2 优惠项目

病毒变异耐药检测、彩超检查费半价 治疗费优惠10%

3 会诊时间

2013年9月20-10月15日

◆初诊患者最高可获赠1500元 保肝护肝药或物理治疗

最终解释权归本院所有



郑州中大肝病医院 ZHENGZHOU ZHONGDA LIVER DISEASE HOSPITAL



咨询电话 0371-5568 5568

院址: 郑州市(城东路东大街)交叉口